
Аналіз впливу 
проєкту постанови Правління Національного банку України

“Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів 
Національного банку Україниˮ

І. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність 
результатів правового врегулювання питання

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту 
постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до 
деяких нормативно-правових актів Національного банку Україниˮ (далі – 
Проєкт) є:

1) необхідність врегулювання окремих питань щодо діяльності об’єктів 
нагляду в частині подання звітності про активні операції та приведення Правил 
подання звітності про активні операції, затверджених постановою Правління 
Національного банку України від 18 січня 2024 року № 9 (далі – Правила № 9), 
у відповідність до вимог законодавства України;

2) перелік респондентів (постачальників статистичної звітності), на яких 
поширюватимуться вимоги Правил № 9 з урахуванням змін, передбачених 
Проєктом.

ІІ. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання
Проєкт, зокрема, передбачає внесення змін до Правил № 9, а саме:
продовження строку подання звітності про активні операції та виключення 

можливості внесення змін до звітності до кінця місяця за дозволом 
Національного банку України;

необхідність повідомлення фінансовою компанією, що має право надавати 
хоча б одну з фінансових послуг, передбачених пунктами 1–4 частини першої 
статті 29 Закону України “Про фінансові послуги та фінансові компанії” (далі – 
фінансова компанія), кредитною спілкою, яка не подає звітність про активні 
операції у зв’язку з відсутністю даних для звітування, Національного банку 
України;

уточнення назви Офіційного інтернет-представництва Національного банку 
України.

Обʼєктами нагляду, на яких поширюватимуться вимоги 
Правил № 9 з  урахуванням змін, передбачених Проєктом, є: 

банки;
фінансові компанії;
кредитні спілки.
Унесені зміни до Правил № 9 забезпечать:
приведення вимог Правил № 9 у відповідність до вимог законодавства 

України;
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реалізацію можливості виконання Національним банком України 
регулятивних та наглядових функцій за діяльністю об’єктів нагляду.

ІІІ. Розрахунок витрат та вигод від дії проєкту нормативно-правового 
акта

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку 
України, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Розрахунок очікуваних витрат та вигод Проєкту для суб’єктів, на яких 
поширюється дія акта, не проводиться у зв’язку з відсутністю джерел 
підтвердженої інформації, що має бути використана для його проведення.  Разом 
з тим, можливі додаткові витрати на доопрацювання програмного забезпечення.
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